

**Servicii de asistență tehnică de supervizare a lucrării:
"Amenajare spațiu de agrement urban, inclusiv străzi și utilități,
precum și interconectarea zonei marginalizate Mociur cu
cartierele Centru și Govândari printr-o promenadă, pistă de
biciclete, reabilitarea și crearea de noi facilități de acces
pietonal" cod SMIS 1126877**

I.D.: 52821053

Data publicarii 21.12.20 Coduri CPV 71520000-9

Pretul estimativ: 140.400,00 RON - 140.400,00 RON

Descriere: Obiectivul proiectului este îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunității din zona urbana marginalizată Mociur prin construirea unui centru multifuncțional în zona identificată alături de amenajarea spațiului exterior clădirii care să relaționeze atât cu construcția în sine cât și cu promenada pietonală de pe malul râului Bârzava și reabilitarea porțiunii de drum în zona aferentă. Proiectul: "Amenajare spațiu de agrement urban, inclusiv străzi și utilități, precum și interconectarea zonei marginalizate Mociur cu cartierele Centru și Govândari printr-o promenadă, pista de biciclete, reabilitarea și crearea de noi facilități de acces pietonal", cod SMIS 126877, este îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunității din zona urbana marginalizată Mociur prin construirea unui centru multifuncțional în zona identificată alături de amenajarea spațiului exterior clădirii care să relaționeze atât cu construcția în sine cât și cu promenada pietonală de pe malul râului Bârzava și reabilitarea porțiunii de drum din strada G.A. Petculescu care asigură atât accesul persoanelor din zona Mociur la centrul multifuncțional cât și interconectarea ZUM Mociur cu cartierele Centru și Govândari. Centrul multifuncțional propus prin proiect va fi un complex ce propune o multitudine de spații adresate atât populației ZUM Mociur cât și celorlalți locuitori ai municipiului Resița oferind o alternativă pentru petrecerea timpului liber și încurajând totodată coeziunea socială. Centrul va oferi atât activități socio-culturale și educative (club de lectură, filme motivaționale, workshopuri, spectacole, expoziții, zone de co-working, ateliere de dezvoltare personală și profesională) cât și activități ce pun în mișcare oamenii și îi încurajează spre un stil de viață sănătos (sporturi convenționale, în sala de sport multifuncțională: baschet, tenis, volei, handbal, fitness etc. și sporturi neconvenționale: arte marțiale, cursuri de dans, cursuri de yoga etc). Activitățile se adresează tuturor grupelor de vârstă, de la cei mai mici, până la persoane vârstnice și persoane cu dizabilități. Prin aceste activități desfășurate odată cu deschiderea centrului multifuncțional propus prin proiect ne propunem integrarea persoanelor care locuiesc în zona urbana marginalizată Mociur în viața socială și culturală a orașului și oferirea de soluții reale de dezvoltare personală acestor oameni. Reabilitarea porțiunii de drum din strada G.A. Petculescu care asigură accesul persoanelor din zona urbana marginalizată Mociur la centrul multifuncțional este necesară fiind singura variantă pentru această populație de a beneficia de activitățile oferite de centrul multifuncțional. De asemenea, reabilitarea acestei porțiuni din strada G.A. Petculescu va asigura interconectarea zonei marginalizate Mociur cu cartierele Centru și Govândari, creând condiții pentru integrarea populației marginalizate și rezultând în creșterea coeziunii sociale. Valoarea estimată a lucrărilor (conform devizului general faza DALI): 17,100,235.19 lei (fără TVA) + 3,249,044.69 lei (TVA) = 20,349,279.88 lei (inclusiv TVA).